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Opgave 1.

Uit een punt D buiten een cirkel trekt men de raaklijn DA, en een lijn, die de cirkel snijdt in B en vervolgens in C. Men verbindt A met B en met C. De bissectrice van 
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CAB snijdt BC in E.

Bewijs, dat DE
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DC.

Opgave 2.

Van een parallellogram is gegeven één hoek, groot 126
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, en één diagonaal, terwijl de andere diagonaal 
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van deze is. Construeer dit parallellogram, ook de hoek van 126
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nauwkeurig. Geen discussie!
Opgave 3.

Van 
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ABC is de basis AB 14, BC 13 en AC 15 cm. Men trekt een middellijn in de omgeschreven cirkel, evenwijdig aan de basis. Bereken de lengte van het lijnstuk der middellijn, dat tusschen AC en BC ligt.
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